

ELŐTERJESZTÉS KÍSÉRŐ LAP

E-szám: 46/2024.

Tárgy: Beszámoló a HÍD Szociális, Család és Gyermejkölési Szolgálat és Központ 2023. évi tevékenységéről

Előterjesztő neve: Kiszelné Mohos Katalin polgármester

Előadó neve: Grégerné Papp Ildikó jegyző

Az előterjesztés aláírás előtti előzetes ellenőrzése

Vezetői ellenőrzés

- az előterjesztés tartalmilag és formailag *megfelelő* - *nem megfelelő*

előadó osztályvezetője

Pénzügyi ellenőrzés

- az előterjesztés tartalmilag és formailag *megfelelő* - *nem megfelelő*



pénzügyi osztályvezető

Törvényességi ellenőrzés

- az előterjesztés tartalmilag és formailag *megfelelő* - *nem megfelelő*

Nagykovácsi, 2024. május 8.



jegyző

Az előterjesztés kiküldhető – nem küldhető ki.

Nagykovácsi, 2024. május 8.



polgármester



Tisztelt Képviselő-testület!

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata (továbbiakban: Önkormányzat) társulási megállapodás keretében a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás (továbbiakban: BÖT) által fenntartott HÍD Szociális, Család és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ (továbbiakban: HÍD) intézményen keresztül látja el a 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 13. § (1) bekezdésének 8. és 8a. pontjában meghatározott szociális és gyermekjóléti szolgáltatásokat, mint helyben biztosítandó közfeladatokat.

A szociális alapszolgáltatások közül a HÍD Nagykovácsiban a házi segítségnyújtás, a család és gyermekjóléti szolgáltatás, az idősek nappali ellátása, valamint a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás feladatot látja el, ezen feladatok ellátásáért Önkormányzatunk 2023. évre 18.209.000 Ft támogatást fizetett a BÖT számára.

A Nagykovácsiban működő Szociális, Család és Gyermekjóléti Szolgálatnál (a továbbiakban: Szolgálat) 2023-ban átlagosan 6 munkatárs dolgozott az alábbi megosztásban:

- családsegítés és gyermekjólét: 1 fő 8 órás szociális munkás, 1 fő 4 órás munkarendben szociális munkás (2023 októberétől 6 órás munkarendben) és 1 fő 4 órás mentálhigiénés tanácsadó,
- házi segítségnyújtás: 2,5 státuszban 3 fő gondozó, 2 fő 8 órás és 1 fő 4 órás munkarendben.

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 2021. október 1-től 2 fő megbízásos alkalmazottal biztosított. Településünkön 2023. évben 10 fő részesült saját lakókörnyezetében az önálló életvitelének fenntartása érdekében házi segítségnyújtás szolgáltatásban.

Az intézmény család és gyermekjóléti központja járási szintű feladat- és hatáskörben esetmenedzseri csoportot, speciális szolgáltatásként tanácsadói csoportot, kapcsolattartási ügyeletet, mediációt, jogi tanácsadást, pszichológusi tanácsadást, családterápiát, utcai szociális munkát, óvodai és iskolai szociális tevékenységet, készenléti szolgálatot is biztosít.

2023 nyarán a Nagykovácsi Szolgálat napközis gyermektábort szervezett és bonyolított le rászoruló gyermekek számára az Erzsébet tábor keretén belül. Az egy héten keresztül tartó tábor 20 gyermeknek adott izgalmas programokban és élményekben dús napokat.

A Szolgálat tájékoztatása szerint 2024-ben nem nyújthatja be támogatási igényét az Erzsébet a Kárpát-medencei Gyermekéért Alapítványhoz, mivel szociális intézetek nem pályázhatnak. Amennyiben Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata biztosítani tudja a táboroztatási összeget, a Szolgálat 2024 nyarán is megszervezi a tábort a gyerekeknek. 2023. évben 560.000 Ft összegért valósult meg a táboroztatási program, 2024-ben a tábor költsége 700.000 Ft körüli összeg lenne. A Szolgálat a tábort 2024. július 15-től július 19-ig szervezné meg 20 gyermek számára, a helyszín a Száva utcai volt óvodaépület lenne. A tábor költsége az Önkormányzat 2024. évi költségvetésében rendelkezésre áll.

A HÍD intézményvezetője, Bencsik Zsolt elkészítette az intézmény ellátási területére összesített 2023. évre vonatkozó szakmai beszámolóját, melyet az előterjesztés melléklete tartalmaz.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására. A beszámoló elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.

Nagykovácsi, 2024. május 8.

Kiszelné Mohos Katalin
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Tárgy: Beszámoló a HÍD Szociális, Család és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ 2022. évi tevékenységéről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Híd Szociális, Család és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ 2023. évi szakmai beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

